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Α. ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΑΓΩΝΩΝ 
 
Παρακαλούνται τα Σωματεία (Αλυτάρχης – Οργανωτική Επιτροπή) να έρχονται σε επαφή με τον Υπεύθυνο 
Κριτών και Χρονομετρών της Ομοσπονδίας στα αρχικά στάδια του σχεδιασμού των αγώνων για καλύτερο 
προγραμματισμό του αριθμού των ειδικών διαδρομών (περισσότερες από 2 επαναλαμβανόμενες). Επίσης να 
γίνεται σωστή τοποθέτηση των ΣΕΧ και finish (όχι σε στροφές) και να βοηθείται το στήσιμο και η λειτουργία 
των ΣΕΧ. 
 
 

Β. ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΑΓΩΝΩΝ ΡΑΛΛΥ ΤΗΣ ΚΟΑ 
 
Τα Σωματεία τα οποία θα οργανώσουν αγώνες Ράλλυ θα πρέπει να μεριμνούν ώστε το Αρχηγείο να είναι 
διαμορφωμένο σε τουλάχιστο τέσσερα ξεχωριστά δωμάτια, ένα για τον Υπεύθυνο Αποτελεσμάτων και τη 
συλλογή και υπολογισμό των αποτελεσμάτων, ένα για τους Αγωνοδίκες και τις συνεδρίες τους, ένα για το 
Κέντρο Ελέγχου του αγώνα (Control Room) και ένα για τη Γραμματεία.  
Στο δωμάτιο της Γραμματείας θα πρέπει να υπάρχει ο αναγκαίος εξοπλισμός με υπολογιστή και εκτυπωτή 
όπως και internet για τη σύνταξη και έκδοση οτιδήποτε χρειαστεί κατά τη διάρκεια του αγώνα όπως 
bulletins, αποφάσεις αγωνοδικών, πρακτικά κτλ από τον Γραμματέα του αγώνα ο οποίος πρέπει να είναι στο 
Αρχηγείο καθ όλες τις ώρες του αγώνα. 
 
Ο Υπεύθυνος Αποτελεσμάτων δεν μπορεί να χρησιμοποιείται ως ο Γραμματέας του αγώνα με τη σύνταξη και 
εκτύπωση οτιδήποτε που δεν έχει σχέση με τα αποτελέσματα του αγώνα. 
 
 

Γ. ΚΡΙΤΕΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΕΣ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ 
 
Το κλείσιμο των ειδικών διαδρομών είναι ευθύνη των κριτών και χρονομετρών μόλις περάσουν τα 3 
μηδενικά και μετά. Προηγουμένως είναι ευθύνη των safety της ειδικής διαδρομής. 
Στο παράρτημα 1 επισυνάπτεται η λίστα με τα αναγκαία υλικά για τις ομάδες κριτών και χρονομετρών όπως 
και του χώρου εξυπηρέτησης. Σε συνεννόηση με τον Υπεύθυνο Κριτών και Χρονομετρών της Ομοσπονδίας τα 
υλικά αυτά πρέπει να παραδίνονται στους κριτές/χρονομέτρες πριν τον αγώνα. 
 
 

Δ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΗ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ SAFETY 
 
Συνιστάτε όπως ο κάθε safety σε αγώνες Ράλλυ κατέχει από ένα πυροσβεστήρα. Με αυτό τον τρόπο 
θα αποφευχθεί πιθανή φωτιά η οποία θα προκληθεί από αγωνιστικό αυτοκίνητο κοντά στον safety 
ο οποίος δεν θα μπορεί να την κατασβήσει αν δεν έχει πυροσβεστήρα.  

 
 

Ε. ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΡΩΤΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΑΓΩΝΕΣ 
 
Ενημερώνονται τα Σωματεία – Μέλη της Ομοσπονδίας ότι απαγορεύεται η δημοσίευση οτιδήποτε που 
αφορά τους αγώνες της Ομοσπονδίας στο Facebook ή/και στις ιστοσελίδες των Σωματείου ή/και σε 
οποιαδήποτε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης ή/και οπουδήποτε αλλού χωρίς την αρχική έγκριση της 
Ομοσπονδίας. 
 

http://www.cmf.org.cy/
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Ο επίσημος χώρος για δημοσίευση για πρώτη φορά συμπληρωματικών κανονισμών, poster, φωτογραφιών η 
οτιδήποτε άλλο που αφορά τους αγώνες είναι η επίσημη ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας ή/και το Facebook της 
Ομοσπονδίας. Όταν πρώτα δημοσιευθεί από την Ομοσπονδία τότε μπορούν και τα Σωματεία να το 
δημοσιεύσουν κάνοντας μόνο share την δημοσίευση. Με αυτό τον τρόπο αν η Ομοσπονδία τροποποιήσει την 
δημοσίευση θα φαίνεται τροποποιημένη σε όλα τα share που έγιναν. Αν γίνεται καινούργια αναφορά τότε αν 
γίνει τροποποίηση από την ΚΟΑ η καινούργια δημοσίευση που έγινε θα είναι πάντοτε η προηγούμενη. 
Το φαινόμενο να γίνονται δημοσιεύσεις πριν την έγκριση της Ομοσπονδίας θα πρέπει να σταματήσει άμεσα. 
Σωματεία που δεν θα συμμορφωθούν θα έχουν σοβαρές κυρώσεις. 
 
 
ΣΤ. ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΣΕ OFFICIALS- MARSHALS – SAFETY 2022 
 
Στο παράρτημα 2 επισυνάπτεται η λίστα με τα εγκεκριμένα από την Ομοσπονδία Οδοιπορικά για τους 
αγώνες. 
 
 
Ζ. ΧΟΡΗΓΟΣ ΚΥΠΕΛΛΩΝ 2022 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας έχει αποφασίσει μετά από σχετικές προσφορές που έχει 
προκηρύξει να κατοχυρώσει την προσφορά κυπέλλων για τους αγώνες της Ομοσπονδίας και της απονομής 
των πρωταθλημάτων 2022 στην εταιρία Hercules. Η εταιρία Hercules θα θεωρείται ως ο χορηγός κυπέλλων 
και θα πρέπει το λογότυπο της να αναφέρεται σε όλα τα επίσημα έγγραφα των αγώνων. 
Παρακαλούνται τα Σωματεία όπως επικοινωνούν με την εταιρία Hercules για τους αγώνες τους τα οποία θα 
έχουν 45 μέχρι 50% έκπτωση από τα προκαθορισμένα κύπελλα. 
 
 
Η. ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΏΝΕΣ 2022 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας έχει αποφασίσει μετά από σχετικές προσφορές που έχει 
προκηρύξει να κατοχυρώσει την προσφορά ασθενοφόρων με εξοπλισμό FIV (First Intervention Vehicle) στην 
εταιρία Ambuline Medical Assistance Ltd για το 2022 στην τιμή των 65 ευρώ την ώρα. 
Η χρέωση θα είναι σε ισχύ από την ώρα άφιξης του ασθενοφόρου μέχρι την ώρα αναχώρησης του 
ασθενοφόρου. 
Το ασθενοφόρο θα είναι ένα 4Χ4 F.I.V ασθενοφόρο με ιατρικό και διασωστικό εξοπλισμό. 
Τα πληρώματα θα είναι 1 (ένας) πυροσβέστης και 1 (ένας) νοσηλευτής. 
Οποιεσδήποτε μετακινήσεις ή θεραπείες γίνονται κατά τη διάρκεια των αγώνων δε θα έχουν κάποια χρέωση. 
Στην προσφορά συμπεριλαμβάνεται ασφαλιστική κάλυψη σε περίπτωση επαγγελματικής ευθύνης από την 
εταιρεία μέχρι το ποσό των 200.000 Ευρώ. 
 
Παρακαλούνται τα Σωματεία όπως επικοινωνούν με την εταιρία Ambuline Medical Assistance Ltd για τους 
αγώνες τους. 

 
 
 
 
 
Κυπριακή Ομοσπονδία Αυτοκινήτου 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Κ ΥΠΡΙΑΚΟΥ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗ ΤΙΣΜΟΥ 

MEMBER OF THE CYPRUS 
SPORTS ORGANISA TION 
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ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΣΕ OFFICIALS- MARSHALS – SAFETY 2022 
 

MARSHALS  - ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΕΣ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ ΡΑΛΛΗ 
 

Μονοήμερος Αγώνας   Διήμερος Αγώνας: 
Τοπικός:  €50Χ4= €200 + €20 καύσιμα = €220 €100Χ4=€400 + €30 καύσιμα = €430 
Κοντινός:  €50Χ4= €200 + €30 καύσιμα = €230 €100Χ4=€400 + €40 καύσιμα = €440 
Μακρινός:  €50Χ4= €200 + €50 καύσιμα = €250 €100Χ4=€400 + €60 καύσιμα = €460 
Πολύ Μακρινός: €50Χ4= €200 + €60 καύσιμα = €260 €100Χ4=€400 + €70 καύσιμα = €470 
 
Σημ.: Το φαγητό και η διαμονή είναι ευθύνη των Marshals. 

Ο Ομαδάρχης (Stage Commander / Deputy) παραλαμβάνει ακόμα 10 ευρώ την ημέρα. 
 Οι σταθμοί ελέγχου χρόνου (TC) πρέπει να απαρτίζονται από 4 άτομα. 
 Η ομάδα στα ΣΕΧ Regrouping in/out, Service in/out θα απαρτίζεται από 5 άτομα. 
 

MARSHALS - ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΕΣ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ 
 
Τοπικός:  €50Χ3= €150 + €20 καύσιμα = €170 
Κοντινός:  €50Χ3= €150 + €30 καύσιμα = €180 
Μακρινός:  €50Χ3= €150 + €50 καύσιμα = €200 
Πολύ Μακρινός: €50Χ3= €150 + €60 καύσιμα = €210 
 
Σημ.: Το φαγητό είναι ευθύνη των Marshals. 

Ο Ομαδάρχης (Stage Commander / Deputy) παραλαμβάνει ακόμα 10 ευρώ την ημέρα. 
  

OFFICIALS & SCRUTINEERS (Απεσταλμένοι από ΚΟΑ) 
 

Μονοήμερος Αγώνας  Διήμερος Αγώνας: 
Τοπικός:  €80 + €10 καύσιμα = €90 €120 + €20 καύσιμα = €140 
Κοντινός:  €80 + €20 καύσιμα = €100 €120 + €30 καύσιμα + €50 διαμονή = €200 
Μακρινός:  €80 + €40 καύσιμα = €120 €120 + €50 καύσιμα + €50 διαμονή = €220 
Πολύ Μακρινός: €80 + €50 καύσιμα = €130 €120 + €60 καύσιμα + €50 διαμονή = €230 
 
Σημ.: Το φαγητό είναι ευθύνη των Αξιωματούχων. 

Η διαμονή είναι ευθύνη των ιδίων των αξιωματούχων. Εάν ο αγώνας είναι τριήμερος τότε θα 
 προστίθεται ακόμα μια διαμονή και επιπλέον  €20 για την τρίτη μέρα. 
 

SAFETY 
Μονοήμερος Αγώνας   Διήμερος Αγώνας: 

Κοντινός: €40 κατ’ άτομο +   €60 κατ’ άτομο + 
€30 καύσιμα (για 4 άτομα)  €50 κατ’ άτομο (για 4 άτομα) 

Μακρινός: €40 κατ’ άτομο +   €60 ευρώ κατ’ άτομο +  
€40 καύσιμα (για 4 άτομα)  €60 καύσιμα (για 4 άτομα) 

Πολύ:  €40 κατ’ άτομο +   €60 ευρώ κατ’ άτομο +  
Μακρινός: €50 καύσιμα (για 4 άτομα)  €70 καύσιμα (για 4 άτομα) 

 
Σημ.: Φαγητό και διαμονή είναι ευθύνη των ιδίων των ατόμων ασφαλείας. 
 
 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ 
Τοπικοί Αγώνες:  Στην Επαρχία κατοίκησης 
Κοντινοί Αγώνες:  Γειτονικές Επαρχίες. 
Μακρινοί Αγώνες:  Διασχίζοντας μέσω άλλης Επαρχίας. 
Πολύ Μακρινοί Αγώνες:  Διασχίζοντας μέσω δύο Επαρχιών. 
Αν η απόσταση της διαδρομής από την πόλη είναι πολύ μακριά τότε μπορεί με έγκριση της ΚΟΑ να 
αναβαθμιστεί ο αγώνες σε πιο πάνω κατηγορία απόστασης. 

http://www.cmf.org.cy/

